Jeloljiik az A cstucsnak a B és C-hez tartozo belss és kiils6 szogfelezdkre valo vetiiletét: By, By, Cy, Ci-gyel.

Messék tovabba a BsBp és CoCy egyenesek az AB és AC oldalakat M, illetSleg N pontokban. Minthogy az
ugyanahhoz a csticshoz tartozo szogfelezGk egymésra merglegesek, azért az AB By By és ACCyCy négyszogek téglalapok

sigy M és N — az atlok metszési pontjai — felezik AB-t, illetleg AC-t. Minthogy tovibbd BM B1<( = 2R—-2| R— g) =

Bés CNCi<«=2R—2 <R - %) =, azért BoBj || BC || C2C4. Ennélfogva a BoB; és CoC1 egyenesek egy egyenesbe

esnek.

A+B+C
Jegyzet. BiBM < = BB1M < és C;CN< = CCiN<«, azért BIM+MN+NCy =BM+MN+NC = L
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(Krausz Béla, Pécs.)
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